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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 18 de Fevereiro de 2021. 
 
Aos dezoito dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, Juvenal Medici 
Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Maria Tereza Rossim Farias Lauer, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita segundo (a) Secretário (a) Maria Tereza Rossim Farias 
Lauer para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Deuteronômios Capítulo 19, 
Versículo 11-13. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente: João 
Trancoso. Neste momento em nome de Deus declaro aberta essa Sessão.  
Inicialmente aqui quero cumprimentar a primeira Secretária Neusdete Rossini 
Moreira, o vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, Segunda – secretária Maria 
Tereza Rossim, cumprimentar o Excelentíssimo Vereador Marcos Antonio, 
cumprimentar o Excelentíssimo Vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentar 
o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentar o Excelentíssimo Vereador 
Jadismar Alves de Macêdo e cumprimentar o Excelentíssimo Vereador Vagno Bento 
Felício. Cumprimentar o nosso Assessor Parlamentar Elton. Cumprimentar o 
secretário de agricultura Gecimar Rodrigues, né, ex-vereador, foi vereador conosco 
aqui na legislatura passada. Cumprimentar o secretário de obras e serviços urbanos 
que foi secretário também de agricultura na administração passada, ex-vereador, né 
atuou conosco aqui na legislatura passada. Cumprimentar o Davi, Kléber nosso 
Assessor de comunicação da Câmara e do Executivo. Cumprimentar o Rony, Rony é 
Antunes, né, Rony é Antunes é, e cumprimentar nosso querido amigo o Leoni, com 
máscara eu não conheço quase ninguém. Cumprimentar o nossa procuradora 
também a Marcela né, aqui da nossa Casa de Leis. Cumprimentar a Zenilda e afinal 
todos os funcionários desta Casa, gente sintam se a vontade e também aqui deixar 
um abraço fraterno também para os nossos munícipes né, que estão aí nos ouvindo, 
nos assistindo através das redes sociais. Continuando o senhor presidente João 
Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar as 
últimas Atas: Ata 1ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, 
ocorrida no dia 12 (doze) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um); Ata 2ª Sessão 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 29 (vinte 
nove) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um); Ata 3ª Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 29 (vinte nove) de janeiro de 
2021 (dois mil e vinte e um) e Ata 4ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 11 (onze) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e 
um). O senhor presidente coloca em discussão as atas. Não havendo nenhuma 
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manifestação. Coloco em votação as Atas. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Atas Aprovadas por unanimidade. Prosseguindo o senhor 
presidente solicita a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a 
Leitura do Expediente do Dia como segue: Projeto de Lei Executivo nº 015/2021 – 
Abre crédito especial e altera os anexos do PPA e da LDO 2021, e dá outras 
providências. Por questão de Ordem o vereador Marcos Antonio da Silva pediu a 
dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lida apenas as mensagens dos 
projetos. O senhor presidente coloca em votação o pedido de dispensa das leituras 
feitas pelo referido vereador. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Executivo nº 016/2021 – Abre 
crédito especial e altera os anexos do PPA e da LDO 2021, e dá outras 
providências. Projeto de Lei Executivo nº 017/2021 – Abre crédito especial e altera 
os anexos do PPA e da LDO 2021, e dá outras providências. Prossegue o senhor 
presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Executivo Nº 015/2021 - que solicita abertura Crédito Especial no valor de R$ 327, 
600,00 (trezentos e vinte sete mil e seiscentos reais), para aquisição de caminhão 
equipado com caçamba basculante. Os recursos para aquisição do veículo foram 
disponibilizados pelo Ministério de Desenvolvimento Regional R$ 200.000,00 
(duzentos mil reais), proposta Nº 039952/2019 (copia anexa ao Projeto) com 
contrapartida do município no valor de R$ 127.600,00) (cento e vinte e sete mil e 
seiscentos reais) advindos de recursos próprios com o cancelamento parcial da 
Dotação “Equipamentos e Material Permanente” consignados a Lei Orçamentária em 
vigor. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do projeto aprovada por unanimidade. Prossegue 
o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do 
Projeto de Lei Executivo Nº 016/2021 - que solicita a abertura Crédito Especial no 
valor de R$ 85.726,16 (oitenta e cinco mil, setecentos e vinte e seis reais e 
dezesseis centavos), para aquisição de Plantadeira e Carreta Agrícola Basculante. 
Os recursos necessários para a aquisição dos equipamentos são provenientes de 
recursos próprios, com o cancelamento parcial da dotação “Equipamentos e material 
permanente”, consignada na Lei Orçamentária em vigor. Está em discussão a 
urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do 
projeto aprovada por unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 017/2021 - 
que solicita autorização de abertura de Crédito Especial no valor de R$ 42.000,00 
(quarenta e dois mil reais) para pagamento de formação vinculada ao Programa de 
Qualificação de Atenção Primária a Saúde em favor da Cirurgiã Dentista. Por 
oportuno cumpri informar aos nobres Edis que a bolsa de formação dos profissionais 
da Secretaria Municipal de Saúde, foi inserida a partir do ano de 2019, no Programa 
de Qualificação da Atenção Primária à Saúde, prevista em conformidade com a Lei 
Estadual Nº 909/2019. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do projeto aprovada por unanimidade.  
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Pronunciou o senhor presidente: Neste momento concedo a Palavra ao vereador 
inscrito para fazer uso da Tribuna, vereador Francisco de Assis Campos. Assim se 
pronunciou”. Boa noite a todos, boa noite ao presidente desta Casa, ao vice-
presidente, secretários, vereadores, jurídico e secretário de agricultura, secretário de 
educação, secretário de agricultura e secretário de obras. Eu queria aqui começar as 
minhas palavras agradecendo a todos funcionários da saúde de Vila Pavão muito 
obrigado, eu vou pedir muito obrigado e agradecer a vocês desde o pessoal da 
limpeza até os médicos, vocês estão de parabéns que a parada que vocês estão 
resolvendo junto com o povo aí não é brincadeira não. Isso não é pra qualquer um 
não. Isso é pra gente de garra, de fibra e isso o povo de Vila Pavão é, muito 
obrigado e que Deus abençoa a cada um de vocês. Queria aqui dizer pro secretário 
de obras e pro secretário de agricultura vocês estão de parabéns, continua com a 
equipe de vocês trabalhando, se precisar desse vereador aqui vocês pode contar 
com ele. Vocês estão de parabéns e pedir a vocês que trabalhe por 10 (dez), que 
trabalhe por 20 (vinte), que trabalhe por 15 (quinze) por 100 (cem) por 200 
(duzentos), por 40 (quarenta), por 12 (doze), que trabalhe pra todo mundo, a onde 
que o maquinário tiver não é só trabalhar pro 40 (quarenta) e deixar 10 (dez) sem 
fazer não. Faz pra todos. Mostra pro povo que nós que somos irmãos, que nós 
somos amigos. Nós somos capacitados para estar aqui hoje nessa frente, vocês 
estão nas secretarias porque acreditamos em vocês e o povo está acreditando em 
vocês. Faça isso! Faça de coração. Faça pra todos. Pra todos. Não tem esse 
negócio, falar a política acabou, esquece disso. E tem que ter torcedor, se não tiver 
torcedor não tem graça. Lá em casa um é Vasco o outro é flamengo, o outro é São 
Paulo e nós consegue viver. Veve meio triste quando o time perde mais veve, então 
é assim que tem que ser, trabalha, Davi tá de parabéns. Rony você está de 
parabéns. Leoni você já tentou chegar nessa Casa muitas vezes, você não teve 
chance mais você é um cara bom, você merece, continua que vai dar certo, você é 
um cara merecedor. E dizer para o povo da Beira Rio Quinze que me pediram que 
conseguisse um secador pra eles, secretário de edu... secretário de obras 
conseguimos. O secretário de agricultura estava junto, conseguimos o secador, foi 
conseguido com o José Esmeraldo. O José Esmeraldo quero agradecer, deputado 
muito obrigado o senhor sempre trabalhou com nós, o senhor é polemico mais é 
trabalhador, eu gosto de cara polêmico mais que faz não adianta o cara falar e não 
fazer nada. Esses caras que fala e na hora, é igual o Juvenal fala: senta na merda 
não resolve o problema, aqui tem ser pra dentro mesmo. Tem que ser quente. Então 
secador tá certo e dizer pro senhor secretário de agricultura o senhor teve lá o 
senhor sabe, vai chegar aí, tá chegando uma caçamba e vai chegar uma 
carregadeira. (...). Há, obras eu estou mudando, desculpa aí eu estou mudando 
obras com agricultura, mais isso aí, vai chegar ai uma caçamba e vai chegar uma 
carregadeira, vai chegar muito maquinário aí, tá chegando que agora vai abrir mão. 
Se todo mundo pedir vão ganhar e só ganha quem pede que se não pedir não 
ganha não, então tem que pedir. E dizer para os vereadores novos vocês seja bem 
vindo a essa Casa, Vaguim Maria Tereza, Neusdete, Jadismar e Marquim vocês 
precisar da gente estamos junto aí. Vocês são o pessoal que o povo escolheu e se o 
povo escolheu vocês são merecedor e vocês vai ser trabalhador, vocês vão ser, 
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fazer bem pra Vila Pavão, vocês são isso aí, eu o pouco tempo que eu convivo com 
vocês é mixaria tem poucos dias 43 (quarenta e três) anos mais ou menos que eu 
conheço vocês. Vocês são competente, tem competência e povo está acreditando 
em vocês e eu também tô. Muito obrigado senhor presidente. Pronunciou o senhor 
presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o projeto de Lei 
Executivo Nº 015/2021 – Abre crédito Especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
2021, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
projeto de Lei Executivo Nº 16/2021 - Abre crédito Especial e altera anexos do PPA 
e LDO de 2021, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo senhor presidente, neste momento solicito a primeira secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura da Emenda Modificativa nº 001/2021 
ao Projeto de Lei Executivo Nº 017/2021- que abre Crédito Especial e altera anexos 
do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providências. Coloco em votação a Emenda. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Emenda 
Modificativa Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o projeto de Lei 
Executivo Nº 017/2021 – que Abre crédito Especial e altera anexos do PPA e LDO 
de 2021, e dá outras providências. Está em discussão projeto. Coloco em votação o 
projeto juntamente com a Emenda Aprovada. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto e Emenda aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: 
Neste momento partimos para o encerramento desta primeira Sessão Ordinária do 
ano de 2021 (dois mil e vinte e um), quero aqui agradecer aí a nossa sociedade, aos 
nossos munícipes que está nos acompanhando através da rede social, através do 
fecebook, quero aqui desejar a todos um boa noite né e também gente agradecer a 
Deus por estarmos aqui mais esta vez, né, e pedir ao nosso Deus pai todo poderoso 
que nos dá a força necessária, o livramento necessária dessa pandemia, desse mal, 
dessa doença, dessa enfermidade que vem é, nos atacando né, que vem aí é 
prejudicando o mundo mais Deus é sabedor de todas as coisas e tenho certeza que 
ele sabe o que está fazendo. Quero aqui agradecer aos nobres edis desejar a todos 
uma boa noite, desejar aí aos demais que se encontram aqui presentes que deus 
nos proteja, nos guia e nos guarda nesta noite. Como não temos mais nenhum 
assunto a tratar em nome de Deus eu declaro encerrada essa Sessão Ordinária, 
meu muito obrigado e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini 
Moreira lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 18 de fevereiro de 2021. 
 
 
 
 
 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

18 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

         João Trancoso                                                   Neusdete Rossini Moreira 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 
  


